

## РЕФЕРАТ

**кваліфікаційної роботи бакалавра  
студента Національної академії статистики, обліку та аудиту**

Гулієва Еміна

**Тема: «Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства»**

Загальний обсяг роботи складає 70 сторінок, з них основного тексту – 59 сторінок. Містить 13 таблиць, 9 рисунків, 65 літературних джерел.

**Актуальність дослідження.** В умовах розширення світового економічного простору, виникнення нових викликів і можливостей ринку посилюється значення фінансових результатів діяльності підприємств. Прибуток як критерій ефективності відтворення і як економічний показник, який має дві межі – дохід від реалізації і собівартість, володіє важливою властивістю: відображає кінцевий фінансовий результат інтенсивного і екстенсивного розвитку виробничих підприємств. Сучасна практика господарювання доводить, що багато підприємств виробничої сфери, здійснюють свою діяльність недостатньо ефективно, що підтверджується значною часткою підприємств галузі, які працюють збитково.

Сучасні форми, методи і принципи управління підприємствами в ринковому середовищі висувають нові вимоги до інформації про фінансові результати, об'єктивність, зрозумілість та корисність якої можна вважати кінцевою метою бухгалтерського обліку. Ринкові відносини вимагають перетворення бухгалтерського обліку з переважно фіксуєчого інструменту господарської діяльності на повноцінний елемент команди управлінців.

При цьому особливої актуальності набувають питання аналізу фінансових результатів, здатних задовольняти інтереси зацікавленого користувача у цій інформації.

**Мета кваліфікаційної роботи.** Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є поглиблення теоретичних положень аналізу фінансових результатів підприємств та розробка науково-практичних рекомендацій щодо його удосконалення.

**Об'єкт кваліфікаційної роботи** – фінансові результати діяльності підприємства.

**Предмет кваліфікаційної роботи** – сукупність засад аналізу фінансових результатів діяльності підприємства.

**Використані методи наукового дослідження.** Для вирішення поставлених завдань використано як загальнонаукові методи (аналіз, синтез, індукція, дедукція, аналогія, абстрагування, конкретизація), так і емпіричні (документування, розрахунково-аналітичні та балансово-звітні прийоми). Крім того, застосовано методи теоретичного узагальнення і порівняння – для розкриття економічного змісту фінансових результатів; статистичні методи – для обробки масивів статистичної інформації; абстрактно-логічні – для формулювання теоретичних висновків і узагальнень.

У розділі 1 досліджено теоретичні основи аналізу фінансових результатів діяльності підприємства, сутність дефініції фінансові результати підприємства, а також досліджено методичні засади чинної системи аналізу формування фінансових результатів діяльності підприємства.

В розділі 2 проведено аналіз фінансових результатів діяльності підприємства, обґрунтовано оцінку динаміки показників рентабельності товариства та факторний аналіз прибутку від операційної діяльності.

У розділі 3 роботи запропоновано шляхи удосконалення управління фінансовими результатами діяльності підприємства, напрями покращення його фінансової діяльності та визначено перспективи удосконалення використання фінансових результатів товариства.

**Практичне значення одержаних результатів** полягає в тому, що розроблені в роботі пропозиції та рекомендації щодо вдосконалення аналізу фінансових результатів можуть бути застосовані в практиці ПАТ «Ямпільгаз». Це сприятиме об'єктивному та своєчасному відображенню фінансових результатів у бухгалтерському обліку.

**Ключові слова:** фінансові результати, діяльність підприємства, показники рентабельності, факторний аналіз, операційна діяльність, аналіз прибутку.